

20/5/2016

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ

Γραφείο Προέδρου Δ.Σ

Δ/ΝΣΗ: Άγιος Κήρυκος Ικαρία - Τ.Κ.83300

Τηλ. : 2275350401 - 412, Fax: 2275022215

Email: [dik-proedros.ds@otenet.gr](mailto:dik-proedros.ds@otenet.gr) & [dak2@otenet.gr](mailto:dak2@otenet.gr)http : [www.ikaria.gov.gr](http://www.ikaria.gov.gr)

**Δελτίο Τύπου για την 8<sup>η</sup> συνεδρίαση του Δ.Σ Ικαρίας**

Συνεδρίασε την Παρασκευή 20/5/2016 το **δημοτικό συμβούλιο** του δήμου Ικαρίας.

Στην συνεδρίαση αυτή το δημοτικό συμβούλιο ενημερώθηκε για την ακύρωση από την **Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου** της απόφασης του δημοτικού συμβουλίου που αφορά την προγραμματική σύμβαση για την παραχώρηση του κτηρίου του γηροκομείου (*κατά της οποίας ο δήμος καταθέτει προσφυγή*) και την εξέλιξη της προσπάθειας του δήμου Ικαρίας για δημιουργία δημόσιας δομής φιλοξενίας ηλικιωμένων .

Επίσης ενημερώθηκε το συμβούλιο για την συνάντηση της διοίκησης του δήμου Ικαρίας με την διοίκηση της Περιφέρειας βορείου Αιγαίου με αντικείμενο την προετοιμασία των υπηρεσιών για την τρέχουσα περίοδο του ΕΣΠΑ καθώς και την συντήρηση του επαρχιακού οδικού δικτύου στην Ικαρία.

Στη συνεδρίαση αυτή βαρύνουσας σημασίας θέμα ήταν η συζήτηση (*με πρόταση της ΛΑΣ*) για την **κατάργηση του μειωμένου κατά 30% ΦΠΑ στα νησιά μας**, όσο και η συζήτηση για το **νέο πολυνομοσχέδιο της Κυβέρνησης** (*με πρόταση της ΑΣΠΙ*). Κατά την συζήτηση εκφράστηκε η **σαφή αντίθεση της πλειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου** και στα δυο σχεδιαζόμενα νομοθετήματα της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ -ΑΝΕΛ, και εκδόθηκαν σχετικά ψηφίσματα καταγγελίας τους (*επισυνάπτονται*), καλώντας την κυβέρνηση έστω και την τελευταία στιγμή να ανακαλέσει την συζήτηση τους.

➤ Για το θέμα της **κατάργησης του μειωμένου κατά 30% ΦΠΑ στα νησιά μας**, το **δημοτικό συμβούλιο** αποφάσισε **κατά πλειοψηφία να υιοθετήσει την πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης**. **Υπερψήφισαν** οι σύμβουλοι της **Λαϊκής Συσπείρωσης**, οι παριστάμενοι σύμβουλοι της **ΠΕΑ** και της **ΑΣΠΙ**.

➤ Για το **νέο πολυνομοσχέδιο της Κυβέρνησης** το **δημοτικό συμβούλιο κατά πλειοψηφία** στήριξε την **πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης**, οι παριστάμενοι σύμβουλοι της **ΠΕΑ** της **ΑΣΠΙ** και μια σύμβουλος της **ΛΑΣ**, υποστήριξαν την πρόταση της **ΑΣΠΙ**.

Ο δημοτικός σύμβουλος της **Ικα.Ρι.Α (ΣΥΡΙΖΑ)**, **ψήφισε κατά** των σχεδίων ψηφίσματος που κατατεθήκαν και στα δυο θέματα, υποστηρίζοντας στην τοποθέτηση του ότι **«δεν υπάρχει άλλος δρόμος αυτή την στιγμή»**

**Το δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε επίσης :**

- Για την κατανομή ποσού 25.401 (*Β κατανομή 2016*), για κάλυψη λειτουργικών δαπανών σχολικών μονάδων.
- Για διάφορα τρέχοντα ζητήματα που βρισκόταν σε εκκρεμότητα (*συγκρότηση επιτροπών, έγκριση ΑΠΕ έργων και παραλαβές έργων* ).
- Για την διαγραφή βεβαιωμένων οφειλών, λόγο λανθασμένης καταχώρησης.
- Για τον καθορισμό των χώρων αιγιαλού και παραλίας στους οποίους θα κινηθούν διαδικασίες εκμίσθωσης .
- Για τον καθορισμό όρων χρήσης των Δημοτικών εγκαταστάσεων.
- Για την επέκταση δημοτικού φωτισμού στην Δ.Ε Ραχών
- Για διάφορες αιτήσεις φορέων και πολιτών του δήμου

**ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ**